
1. 

Határozzuk meg a leghosszabb út hosszát (legrövidebb átfutási időt) 1-ből 6-ba. 

(Határozzuk meg a csomópontok/események legkorábbi és legkésőbbi bekövetkezési idejét 

azzal a feltétellel, hogy az átfutási idő minimális.) 
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2. Határozzuk meg a leghosszabb út hosszát (legrövidebb átfutási időt) 1-ből 3-ba és 3-ból 1-

be. 
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3. Határozzuk meg a leghosszabb út hosszát (legrövidebb átfutási időt) 1-ből 3-ba és 3-ból 1-

be. 
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4. Határozzuk meg a leghosszabb út hosszát (legrövidebb átfutási időt) 1-ből 5-be és 5-ből 1-

be. 
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5. Határozzuk meg a leghosszabb út hosszát (legrövidebb átfutási időt) 1-ből 6-ba és 6-ból 1-

be. 
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